



УКРАЇНА

УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я  
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

**НАКАЗ**

«23» 07 2018 року

№ 502 зр

м. Тернопіль

*Про утворення комісії з контролю  
за організацією та якістю  
надання медичної допомоги*

З метою забезпечення контролю за організацією та якістю надання медичної допомоги в закладах охорони здоров'я області

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити комісію з контролю за організацією та якістю надання медичної допомоги в закладах охорони здоров'я області (далі – комісія) у складі:

Богайчук В.Г. – начальник управління охорони здоров'я облдержадміністрації, голова комісії;

Чайковська Л.З. – заступник начальника управління – начальник відділу з питань фармації та режимно-секретної роботи управління охорони здоров'я облдержадміністрації, заступник голови комісії;

Скарлош Т.Я. – заступник начальника управління – начальник відділу надання медичної допомоги населенню управління охорони здоров'я облдержадміністрації, заступник голови комісії;

Члени комісії:

Матюк Л.М. – головний спеціаліст відділу надання медичної допомоги населенню управління охорони здоров'я облдержадміністрації;

Сельська М.Н. – головний спеціаліст відділу надання медичної допомоги населенню управління охорони здоров'я облдержадміністрації;

Федченко О.О. – головний спеціаліст відділу надання медичної допомоги населенню управління охорони здоров'я облдержадміністрації;

Гаріян С.В. – зав. відділом, лікар-травматолог-ортопед Тернопільської університетської лікарні, експерт управління охорони здоров'я облдержадміністрації за напрямком з травматології;

Гусак О.М. – завідувач відділенням, лікар-хірург Тернопільської університетської лікарні, експерт управління охорони здоров'я облдержадміністрації за напрямком з хірургії;

Ємяшев О.В. – завідувач відділенням, лікар-анестезіолог Тернопільської університетської лікарні, експерт управління охорони здоров'я облдержадміністрації за напрямком з анестезіології;

Павельєва М.М. – зав. епідвідділом ДУ «Обласний лабораторний центр МОЗ України», експерт управління охорони здоров'я облдержадміністрації за напрямком з епідеміології;

Якимчук В.Д. – заступник головного лікаря, лікар акушер-гінеколог Тернопільського обласного клінічного перинатального центру «Мати і дитина», експерт управління охорони здоров'я облдержадміністрації за напрямком з акушерства та гінекології.

2. Комісії проводити інспекторські та контрольні виїзди у лікувально-профілактичні заклади області з метою перевірки якості надання медичної допомоги.

3. Матеріали комісії заслуховувати на колегіях та оперативних нарадах при начальнику управління охорони здоров'я облдержадміністрації.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

**Начальник управління  
охорони здоров'я облдержадміністрації**

**В.Г.БОГАЙЧУК**

*[Handwritten signature]* Л.З.Чайковська

*[Handwritten signature]* Т.Я.Скарлош

*[Handwritten signature]* О.В.Гумен

*[Handwritten signature]* Л.М.Матюк

*[Handwritten signature]* М.Н.Сельська

*[Handwritten signature]* О.О.Федченко

*[Handwritten signature]* Н.Б.Івахів

24.07.18 *[Handwritten signature]*